



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №17
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 22 вересня 2021 року

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

I. Про санітарно-епідемічну ситуацію, встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки в області та районі, проведення обмежувальних протиепідемічних заходів.

Доповідач: Біндасов Сергій Леонідович – головний спеціаліст сектору з питань оборонної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації інформував Комісію про рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС, прийняте на засіданні 21 вересня 2021 про встановлення з 23 вересня в усіх регіонах України «жовтого» рівня епіднебезпеки. Також доповів про зміни, внесені до ПКМУ №1236 постановою №954 від 13.09.2021, зокрема – вимоги щодо вакцинації вчителів та працівників закладів освіти.

Співдоповідач: Дьяченко Галина Миколаївна - Завідувач Роздільнянський ВП ДУ «Одеський Обласний Центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» проінформувала присутніх про санепідситуацію по Роздільнянському району за останній період та відмітила значне зростання підтверджених випадків захворювання на COVID-19.

Приймаючи до уваги рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС, прийняте на засіданні 21 вересня 2021 про встановлення з 23 вересня в усіх регіонах України «жовтого» рівня епіднебезпеки, за результатами обговорення, у зв'язку з погіршенням санепідситуації в Роздільнянському районі по захворюванню на гостру респіраторну хворобу COVID-19 спричинену коронавірусом SARS-COV-2, яка має пандемічну поширеність, Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Встановити на території Роздільнянського району «жовтий» рівень епідемічної небезпеки.

3 00 год. 00 хв. 23.09.2021

1.1. Міському, селищним та сільським головам Роздільнянського району забезпечити на підвідомчих територіях застосування обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

Терміново, на період дії обмежень.

2. Органам виконавчої влади, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності забезпечити:

на період дії карантину з метою обмеження скупчення осіб в транспорті та на шляхах прямування на роботу (з роботи) застосування за можливості гнучкого режиму робочого часу, який, зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних категорій працівників, позмінну роботу працівників, а за технічної можливості - також роботу в режимі реального часу через Інтернет із збереженням заробітної плати, дистанційну (надомну) роботу;

встановлення відстані у прикасовій та касовій зонах закладу торгівлі між особами (за винятком покупця і продавця) не менше ніж 1,5 метра та/або наявність між ними відповідних захисних екранів;

визначення часу (не менше двох годин) пріоритетного прийому громадян похилого віку та осіб з інвалідністю;

дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між відвідувачами, які очікують дозволу на вхід до приміщень.

На період дії карантину

II. Щодо стану охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти.

Доповідач Іваник Наталія Григорівна – начальник відділу соціально-економічного розвитку територій інформувала, що за оперативними даними по Роздільнянському району вакцинація працівників освіти становить 41,6% із загальної кількості працівників 2878, вакциновано 1199 (519 вакциновано 1 дозою і 679- 2 дозами).

За даними територіальних громад по закладам **середньої освіти** – із 63 шкіл, тільки 7 шкіл мають показники 80% та більше вакцинації працівників. Це:

Великомихайлівська ТГ - Загальноосвітня школа 1-3 ступеня с. Гребеник-100%, ЗОШ 1-3 ступеня с. Полезне- 80%,

Роздільнянська ТГ (Понятівська НВК -100%, Новоселівська ЗОШ 1-3 ступеня- 85,7%, Кошарська ЗОШ 1-3 ступеня -92,3%, Старостинський НВК-85,7%).

Цебриківська ТГ Вишневська гімназія-80%

По закладам **дошкільної освіти** із 27 тільки 4 заклади мають показники 80% та більше вакцинації працівників.

Роздільнянська ТГ (Дошкільний навчальний заклад №6- Оленка – 80%,)

Затишанська ТГ (НВК с. Перекрестово дитячий садок-92,86%)

Великомихайлівська ТГ (Дошкільний навчальний заклад «веселка»-84,62%, заклад дошкільної освіти с. Новоселівка -80%)

По закладам **позашкільної освіти** із 11 тільки 1 має показник вакцинації 80%. Це КП «Великомихайлівська дитяча музична школа

Приймаючи до уваги вимоги Постанови КМУ від 09 грудня 2020 року №1236 (із

змiнами), рiшення Державної комiсії з питань ТЕБ та НС, прийняте на засiданнi 21 вересня 2021 за результатами обговорення, Комiсія

ВИРiШИЛА:

1. Заборонити вiдвiдування закладiв освiти здобувачами освiти, крiм закладiв освiти, в яких не менш як 80 вiдсоткiв працювникiв мають документ, що пiдтверджує отримання повного курсу вакцинацiї, чи мiжнародний, внутрiшнiй сертифiкат або iноземний сертифiкат, що пiдтверджує вакцинацiю вiд COVID-19 однiєю дозою дводозної вакцини (жовтi сертифiкати), або однiєю дозою одностозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зеленi сертифiкати), якi включенi Всесвiтньою органiзацiєю охорони здоров'я до перелiку дозволених для використання в надзвичайних ситуацiях, негативний результат тестування методом полiмеразної ланцюгової реакцiї або одужання особи вiд зазначеної хвороби, чиннiсть якого пiдтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобiльного додатка Порталу Дiя (Дiя)

На перiод дiї карантину.

2. Сiльським, селищним та мiському голiві разом iз мiсцевими пiдроздiлами Держпродспоживслужби та Нацiональної полiцiї вжити заходiв до:

- залучення до процесу вакцинацiї, зокрема педагогiчних та iнших працювникiв закладiв освiти, можливостей iснуючих пунктiв щеплень в закладах освiти;

- забезпечення можливостей та органiзацiї вакцинацiї, педагогiчних та iнших працювникiв закладiв освiти за допомогою виїзних мобiльних вакцинальних сесiй у разi вiдсутностi в закладах освiти постійних пунктiв щеплень;

- iнформування та запрошення до вакцинацiї не лише педагогiчних та iнших працювникiв закладiв освiти, учасникiв освiтнього процесу, а також членiв iх сiмей до пунктiв щеплень в закладах освiти та пiд час роботи виїзних мобiльних вакцинальних сесiй.

Негайно, на перiод дiї карантину.

III. Про виконання заходiв протокольного рiшення Комiсії iнформувати Сектор з питань оборонної роботи i цивiльного захисту райдержадмiнiстрацiї письмово та на адресу sbindasov@odessa.gov.ua у визначенi термiни.

Голова Комiсії



Сергiй ПРИХОДЬКО

Секретар Комiсії



Сергiй Бiндасов